

ИГРЫ С ПАПОЙ - ДЛЯ РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА!



Одна из папиных ролей — напарник для игр. По сравнению с такими монотонными и не очень веселыми занятиями, как приготовление пищи или смена подгузников, роль напарника для игр гораздо увлекательнее.

Ребенок не может самостоятельно приготовить пищу и даже есть, ему необходима помощь. А вот без напарника для игр на первый взгляд он вполне может обойтись. Но с точки зрения воспитания и образования участие в игре гораздо важнее, чем забота о повседневных потребностях ребенка.

Дети сами придумывают игры, в которых проявляются их сиюминутные потребности. Ребенок интуитивно чувствует, каких качеств ему не хватает. Присоединившись к игре, которую затеял сам ребенок, можно максимально способствовать его развитию.

Лучший помощник в спонтанных играх — природа. Если поехать с ребенком на море или в лес, он сам будет придумывать одно развлечение за другим, постепенно развиваясь. И тогда любое насекомое, за которым можно гоняться целый день, станет отличным напарником для игр.

В тех семьях, где порядок превыше всего, где нельзя то и это, детям сложно проявить неожиданные способности и творческое начало. Неудивительно, что в такой обстановке ребенок невольно оказывается втянут в виртуальное пространство игровых приставок. Ведь в такой игре можно прыгать и бегать, разрушать и устраивать беспорядок.

И вот здесь папин выход. Благодаря тому, что папа будет реагировать или включаться в игру, затеянную ребенком, можно развить спонтанность и творческие способности.

Итак, вот простые игры, в которые легко поиграть дома.

Бой на мечах из газет.

Сверните газету в трубочку и устройте бой на бумажных мечах. Простая игра, в которую мы все когда-то играли, но о которой забыли. Возможно, маме не очень понравится это развлечение, но эта игра помогает развивать наблюдательность, скорость реакции, а также навык активной игры с любыми предметами.

Забраться папе на плечи.

Забираться на папу ничуть не хуже, чем лазить по деревьям. Папа должен принять стойку на полусогнутых ногах, а ребенок забирается на папу и должен добраться до плеч, чтобы на них усесться. Игра тренирует мышцы и чувство баланса.

Угадай по жестам.

Папа с ребенком должны что-то по очереди изобразить и угадать, что это такое было. Когда наступает очередь ребенка, то развивается жестикуляция. Когда папа что-то демонстрирует, это способствует увеличению словарного запаса ребенка.

Игра в слова.

Если под рукой нет бумаги и карандаша, то можно поиграть в слова. Играть в слова можно в любом месте и в любое время, даже по телефону. Не успеваете домой к отходу ребенка ко сну? Позвоните и за несколько минут телефонного разговора вы можете поиграть с ребенком, а он почувствует, что папа рядом. Правила очень простые - выбираете тему, первый игрок называет слово, а дальше второй игрок называет слово, первая буква которого совпадает с последней буквой слова, названного первым игроком. Далее третий игрок и т.д по очереди. Игра в слова из-за простоты правил через какое-то время становится рутинной и только от вас зависит, насколько увлекательной вы сможете сделать игру и как она увеличит словарный запас ребенка.

Последний слог.

Цель игры — придумать слово, которое начинается на последний слог слова предыдущего игрока. Обычно игра затягивается надолго, поэтому, если у вас нет много времени, можно использовать кухонный таймер: настроить его на три минуты, и проигравшим будет считаться тот, чей ход придется после звонка таймера.